



రానున్న కురుక్షేత్రంలో మీ అండతో
ఎంత పెద్ద వాడినైనా

భూస్థాపితం చేస్తూ

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కెసిఆర్ పాలనపై విరుచుకుపడ్డ నేతలు

- తెలంగాణలో ఏర్పడ్డ సంక్షోభాన్ని అడ్డుకోవాలంటే ఖమ్మం సభ వేదిక కావాలి ప్రాఫెసర్ కోదండరాం
- ప్రభుత్వం ఏ స్కీము ప్రవేశపెట్టిన వర్సంటేజిలు, కమిషన్ల కోసమేమని విమర్శ.. జూపల్లి కృష్ణారావు
- కెసిఆర్ కల్లబొల్లి మాటలు కప్పిపెట్టు
- 9 ఏళ్లలో ప్రజలకు డక్కింది ఏమీ లేదు

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

రానున్న కురుక్షేత్రంలో మీ అండతో ఎంత పెద్ద వాడినైనా భూస్థాపితం చేస్తామని మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంవలన కామెంట్ చేశారు. నాలుగు నెలలుగా ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళన సభలు విజయవంతం గా ముగిశాయి. దానిలో భాగంగానే ఖమ్మం నియోజకవర్గం లో ఏర్పాటుచేసిన చివరి ఆత్మీయ సమ్మేళన సభ కావడంతో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. ఈ సభలో తొలుత ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ప్రొఫెసర్ కోదండరాం లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కోదండరాం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎంతో మంది త్యాగాలతో పురుడు పోసుకుందన్నారు. ఆత్మ బలిదానాల అనంతరం ఏర్పడ్డ తెలంగాణకుటుంబపాలనకు భానైపేద ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తుందన్నారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రం సంక్షోభంలో కూరుకుపోయిందని



దానిని బయట వదేయాలంటే మనమందరం ఏకం కావాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఈ మధ్యకాలంలో కురిసిన వానాలకు నష్టపోయిన రైతుల నర్సే చేపట్టాల్సిన ప్రభుత్వం అటువైపు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఉద్యోగాలు లేక అలమటిస్తున్న యువతకు ఈ మధ్య నోటిఫికేషన్ విడుదలతో చిన్న ఊరట లభించింది అనుకుంటే ఆ పరీక్షలు లీకేజీల పేర్లతో పేపర్లను మిగతా 2లో..



కెరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం) న్యూస్

సోమవారం 22, మే 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



ఆశించికాదు ఆలోచనతో చేశా

- జర్నలిస్టు కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపాలనుకున్నా జర్నలిస్టు కాలనీకి రెండు కోట్ల నిధుల కేటాయింపు
- అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం
- టీయూడబ్ల్యూజె (ఐజెయూ) అభినందన సభలో మంత్రి అజయ్
- మంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికిన జర్నలిస్టులు, భారీ ర్యాలీ
- గజమాలతో సత్కారం

ఖమ్మం బ్యూరో, కరెక్టరేట్, కెరటం న్యూస్

ఏదో ఆశించి జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల కోసం కృషి చేయలేదని వారి కండ్లతో ఆనందం చూడాలని, వారి దశాబ్దాల కలను నెరవేర్చాలని పట్టుదలతో పనిచేసి 23 ఎకరాలు



కేటాయింపజేయడం జరిగిందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. దశాబ్ది కాలంగా ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా జర్నలిస్టుల ఇబ్బందులను అతి దగ్గర నుంచి చూశానని వారి రెండు దశాబ్దాల కోరికను నెరవేర్చేందుకు సహకరించిన మిగతా 2లో..

సమాజ హితం

మన కర్తవ్యం కావాలి..

- డా.బాలభాస్కర్ రెడ్డి బర్త్ డే రోజు రక్తదానం గొప్ప కార్యం
- తలసేమియా చిన్నారలకు అండగా నిలవడం హల్చించదగిన విషయం
- ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు డా.ప్రదీప్ కూరపాటి ప్రశంసలు
- సురక్ష, ప్రసూన, శ్రీగర్ల హాస్పిటల్స్లో ఘనంగా డా.బాలభాస్కర్ రెడ్డి బర్త్ డే వేడుకలు



3వ పేజీలో..

రానున్న కురుక్షేత్రంలో మీ అండతో ఎంత పెద్ద వాడినైనా

భూసాక్షి పితం చేస్తా..

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

అమ్మకొని యువత జీవితాలతో అటలాడుకోవడం జరిగిందని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఏ పథకం ప్రవేశపెట్టిన అవి మధ్యలోనే ఆగిపోతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి భూపతి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ బహుశా తెలంగాణ అనే నినాదం అనివార్యంగా మారిందన్నారు. ఆరు దశాబ్దాల తెలంగాణ ఉద్యమం అనంతరం ప్రాఫెసర్ కోదండరాం జీవీసీ వైద్యనా చేపట్టిన ఉద్యమం ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియనిది కాదన్నారు. ఆ తర్వాత ఏర్పడ్డ తెలంగాణ ప్రభుత్వం యువతకు అన్యాయం చేస్తుందని ప్రశ్నించినందుకు ఆరోజు వందలాది మంది పోలీసులతో అర్ధరాత్రి మూడు గంటలకు అరెస్టు చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ నే మట్టు పెట్టాలని మానసి నీకు ప్రజలు ఇచ్చిన అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేయడం తగదన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న 119 నియోజకవర్గాల్లో ఎన్ని నియోజకవర్గాల్లో డబిల్ డెడ్ రూమ్ ఇబ్బ పూర్తయినాయో లెక్కలతో సహా చెప్పాలన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ భృతి ఎక్కడ కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. కొత్త కొత్త స్కీములు ప్రవేశ పెడుతూ కమిషన్లకు కక్కుర్తి పడుతున్నారన్నారు. దళిత బంధు వధకం ద్వారా ఎవరికి న్యాయం జరిగిందో చెప్పాలని అవసరం కేసీఆర్ కి ఉందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 17 లక్ష కుటుంబాలు దళితులు ఉంటే కేవలం సంవత్సరానికి 1000 కోట్లు మాత్రమే దళిత బంధు కి ఖర్చు చేస్తున్నారని వివరించారు. ఈటలను ఓడించేందుకు

మాజురాజాద్ లో ఒక్కవోటనే 2000 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి ఆయన్ని ఓడించాలనుకున్నారు. ఈ విధంగా చెప్పుకుంటూ పోతే కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలకు ఎలాంటి న్యాయం జరగడం లేదని స్పష్టం చేశారు. అందుకే ఈ రాక్షస పాలన నుండి ప్రజలు బయటపడాలంటే అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేసి మూడోసారి గద్దెనెక్కనియకుండా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత నాలుగు నెలలుగా అట్టేరు సమీప కార్యక్రమాల మాసి కేసీఆర్ కు అడ్డం పెట్టడం వణుకు పుడుతుందని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ పాలనకు చర్చ గీతం పాడే సమయం ఆసన్నమైందని ఇక ఆయన కలెక్టర్ల మాటలు నమ్మే పరిస్థితిలో ప్రజలు లేరన్నారు. ఈ తొమ్మిది సంవత్సరాల పాలనలో ప్రజలకు ఏమి న్యాయం జరిగిందో చెప్పాలని అవసరం ఉందన్నారు. చిన్న పథకం ప్రవేశపెట్టిన వాటిని న్యూన్ పేపర్లలో మొదటి పేజీల్లో వేసుకొని ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారన్నారు. చూయూటల మారానీ ఇక నమ్మొద్దని కేసీఆర్ పై విమర్శనాస్రాలు విసిరారు. మీ క్యాబినెట్ మంత్రులు పేపర్ లీకేజీల్లో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటుంటే వారిపై చర్యలు తీసుకోకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుని నాశనం చేసిన ఘనతనీకే చెల్లుతుందన్నారు. రైతులకు రైతుబంధు ఇస్తున్నామని చెప్పుకుంటూ ఆయన ఇంట్లో నుంచి ఇస్తున్న సొమ్ముగా



చిత్తూరులోని కేవలం కొంతమంది రైతులకే అందుతుందంటే విధంగా అర్థం చేసుకోవాలి ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. ధరణి పోర్టల్ పెద్ద బోగస్ గా అభివర్ణించారు. కేసీఆర్ కు వేద ప్రజల గౌరవ పట్టదని ఏ స్కీములో ఎంత డబ్బు వస్తుందో ఏ బెండర్లలో ఎంత కమిషన్ వస్తుందో అది మాత్రమే ఆయనకి కావాలి అని దుయ్యబట్టారు. రానున్న కురుక్షేత్రంలో ప్రజల అండతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దెంచివదం ఖాయమన్నారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో మంత్రి చేస్తున్న ఆగదాలను ఆయన ఒక్కొక్కటిగా ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. రాజ్యాధికారం ఎప్పుడు ఒక్కరి చేతిలోనే ఉండదని ప్రజలు ఇచ్చిన అధికారాన్ని అసరాగా చేసుకుని వారికే చుక్కలు చూపించే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మంత్రిపై బచ్చా నాయకుని నిలబెట్టి గెలిపిస్తామని శబదం చేశారు.

ఆశించికారు ఆలోచనతో చేశా



(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు, మంత్రులు కేబీఆర్, హరీష్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని అజయ్ తెలిపారు. అదివారం ఠీయడబ్బూజె (ఐజెయూ) ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షులతో స్థానిక జెడ్పీ సమావేశమందిరంలో మంత్రి అజయ్ కు కృతజ్ఞతా ఫార్ములార్లతో అభినందన సత్కారం జరిగింది. సభకు ముందు అజయ్ కు జర్నలిస్టులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్డు సమీపం నుంచి కోయి నృత్యాల, దప్పు బృందాలతో వందలాది మంది జర్నలిస్టులు పూజాభిషేకం చేస్తూ

సభా వేదిక వద్దకు తీసుకు వచ్చారు. జిల్లా పరిషత్ అవరణలో ఉన్నదా? బిఆర్ అంబేద్కర్, జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలకు మంత్రి అజయ్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు తదితరులు పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం నగర కమిటీ అధ్యక్షులు మైసా పాపారావు అధ్యక్ష తన జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కు మూడు గంటల పాటు అనేక దశాబ్దాలుగా పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులు కనీస స్థలానికి నోవకోకపోవడం ఇబ్బందిగా భావించానని ఎలాగైనా నివాస స్థలాన్ని ఇప్పించాలని గత సంవత్సరం కాలంగా వివిధ రూపాల్లో ప్రయత్నించానన్నారు. బిబిఎల్ కింద నివాస స్థలాలను కేటాయిస్తే కేవలం 70 గజాలు మాత్రమే వస్తుందని అందుకనే దూరదృష్టితో కేసీఆర్ పేరిట సాక్షిని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. తొలిదశలో ఐదు ఎకరాలను కేటాయించామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఖమ్మం జిల్లానగర సభలో జర్నలిస్టులకు

ఇచ్చిన హామీ మేరకు మంత్రులు కేబీఆర్, హరీష్ రావు సహాయ సహకారంతో ఈనెల 18న కేబీసెట్లో 23 ఎకరాల కేటాయింపుకు ఆమోదం లభించిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, రెవెన్యూ ఇరిగేషన్ ఉన్నతాధికారులు కూడా పూర్తి సహాయ సహకారాలను అందించారు తెలిపారు. కేసీఆర్ తన మంత్రి వర్గంలో తనకు స్థానం కల్పించడం వల్లే ఈ కార్యక్రమాన్ని నెరవేర్చగలిగానని ఆయన తెలిపారు. ఇండ్ల స్థలాల కోసం మూడు దశాబ్దాలుగా ఠీయడబ్బూజె (ఐజెయూ) చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. పలుమార్లు ఐజెయూ నాయకులు ఇండ్ల స్థలాల సమస్యను తన దృష్టికి తీసుకు వచ్చారని ఆయన తెలిపారు. సుదూ నిధుల నుంచి రెండు కోట్ల రూపాయలను జర్నలిస్టుల కాలనీ కేటాయి స్తున్నామని కార్పొరేషన్ నుంచి మోజిక వసతుల కల్పన జరు గుతుందన్నారు. నిరభ్యంతరంగా జర్నలిస్టులు ఇండ్లు నిర్మించు కోవచ్చునని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఇండ్ల స్థలాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అజయ్యుమార్ కోరారు. ఖమ్మం నగరాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించామని అనేక అవాంతలను అధికమింది అసాధ్యాలను అనుకున్న అనేక వసతులను సుసాధ్యం చేశామన్నారు. భవిష్యత్తులో సైతం ఖమ్మం నగరాభివృద్ధిలో అదే రీతి కొనసాగుతుందని జర్నలిస్టులకు అన్ని విధాలా ఈ ప్రభుత్వం అండగా నిలబడుతుందని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే తొలిసారిగా జర్నలిస్టులకు 23 ఎకరాలు కేటాయింపజేయడం అది తన నియోజక వర్గంలో జరగడం అత్యంత సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. ఖమ్మం నగర అభివృద్ధికి అన్ని విధాలా జర్నలిస్టు మిత్రులు సహాయ సహకారాలను అందించాలని ఆయన కోరారు.

అసాధ్యార్థుల సుసాధ్యం చేసిన ఘనమడ అజయ్ :
రాంనారాయణ

అసాధ్యార్థుల సుసాధ్యం అజయ్ కుమార్ సుసాధ్యం చేశారని యావత్ జర్నలిస్టు మంత్రుల ఆయనకు రుణపడి ఉంటుందని ఠీయడబ్బూజె (ఐజెయూ) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె. రాంనారాయణ తెలిపారు. మంత్రి అభినందన సభలో రాంనారాయణ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనేనా జర్నలిస్టులకు ఈ విధమైన భూకేటాయింపు జరగలేదని తెలంగాణ ఏర్పా తొలిసారి ఖమ్మం జిల్లా జర్నలిస్టులకు దక్కడం వెనక మంత్రి అవిధక కృషి, నిరంతర శ్రమ దాగి ఉన్నాయన్నా తాము అందోళనలు చేశామని గతంలో ఏ ప్రభుత్వం, ఏ మంత్రి కూడా ఈవిధంగా స్పందించ లేదని మాటల చూపుతానని నిరూపించారని రాంనారాయణ తెలిపారు. జర్నలిస్టు వృత్తి ఒడిదొంగులను ఎదుర్కొంటున్న ప్రస్తుతి.. జర్నలిస్టులకు ఓ భరోసా ఇవ్వడంలో ఆయన ముందు నిలిచారని రాంనారాయణ తెలిపారు. మొదటి నుంచి కూడా ఏదైనా అనుకుంటే సాధించే వరకు విశ్రమించని నాయకునిగా అజయ్యు పేరుందని దానిని మరోసారి నిరూపించుకున్నారన్నారు. ఠీయడబ్బూజె (ఐజెయూ) మంత్రికి అన్ని వేళల వెన్నుంటి నిలుస్తుందని జీవిత కాలం గుర్తుంచుకుంటామని రాంనారాయణ తెలిపారు. ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు అతిథులను వేదికపైకి ఆహ్వానించిన ఈసభలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలాజా.

మేయర్ పుసుకొల్లు నిరజ, డిసిసి చైర్మన్ కూరాల నాగభూషణం, సుదా చైర్మన్ బిచ్చు విజయకుమార్, యూనియన్ రాష్ట్రకమిటీ సభ్యులు మాటిటి వేణుగోపాల్, జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అప్పల శ్రీనివాస్, కనకం సైదులు, నగర కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్, ఆక్రిడెషన్ కమిటీ సభ్యులు గోగర్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, పరిటాల సత్యనారాయణ, యూనియన్ జిల్లా కార్యకర్తల నాగండ్ల శివానంద, కెమెరామెన్ అసోసియేషన్ నాయకులు అప్పారావు, ఫోటోగ్రాఫర్ అసోసియేషన్ నాయకులు శ్రీనివాస్, ఠీయడబ్బూజె ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డి, యూనియన్ బాధ్యులు, వివిధ పత్రికల ప్రతినిధులు, వందలాది మంది జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు. మంత్రి అజయ్ కుమార్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాంనారాయణను జర్నలిస్టుల గజమాలతో సత్కరించారు.

సమాజ హితం మన కర్తవ్యం కావాలి

డా.బాలభాస్కర్ రెడ్డి బర్డ్ డే రోజున
రక్తదానం గొప్ప కార్యం
తలసీమియా చిన్నారలకు అండగా
నిలవడం హల్లం చదగిన విషయం
ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు
డా. ప్రదీప్ కుమార్ పాటి ప్రశంసలు
సురక్ష ప్రసూన, శ్రీగర్భ హాస్పిటల్స్ లో
ఘనంగా డా.బాలభాస్కర్ రెడ్డి
బర్డ్ డే వేడుకలు

ఖమ్మం బ్యూరో, మే 21, కెరటం న్యూస్

మనం ఎంత గొప్పగా బతికామన్నది ముఖ్యం కాదని, ప్రతీ ఒక్కరూ వారి జీవితంలో సమాజ హితం కోసం పాటుపడ్డారే వారిని ప్రజలు ఎన్నటికీ గుర్తుంచుకుంటారని ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు, తలసీమియా సికిస్సెల్ సాసైటీ ఖమ్మం జిల్లా కన్వీనర్ డా. కుమార్ పాటి ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. సురక్ష ప్రసూన, శ్రీగర్భ హాస్పిటల్స్ వైద్యులు, ప్రముఖ యూరాలజిస్ట్ డా. బాలభాస్కర్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఆదివారం ఖమ్మంలోని ఆయా హాస్పిటల్స్ లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా తలసీమియా చిన్నారలకు రక్తదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన డా. కుమార్ పాటి ప్రదీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ డా. బాలభాస్కర్ రెడ్డి తలసీమియా చిన్నారలకు రక్తం అందించేందుకు గాను తన పుట్టిన రోజున ఇంత మంచి కార్యక్రమం నిర్వహించడం గొప్ప విషయమన్నారు. సమాజంలోని అందరూ బాగుండాలని కోరుకునే డా. బాలభాస్కర్ రెడ్డి నిండు సూర్యుల వల్లగా ఉండాలని డా. ప్రదీప్ కుమార్ ఆశాంకించారు. ఖమ్మం వైద్య రంగంలో తన కంటూ ఒక ప్రత్యేకతను చాటుకుని, ఎదుటి వారికి సాయపడాలన్న మంచి ఆశయం ఉన్న డా. బాల భాస్కర్ రెడ్డి తమ హాస్పిటల్స్



ద్వారా మరింత మందికి తక్కువ ధరకు నాణ్యమైన వైద్యం అందిస్తున్నారని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా డా. ప్రదీప్ కుమార్, ప్రముఖ సంతాన సాఫల్య నిపుణురాలు, శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ వైద్యురాలు డా. సుజాతారెడ్డి, ప్రముఖ ఎం.డి, జనరల్ మెడిసిన్ డా. రుద్రగౌతమ్ నరేష్, ఓటోటిక్ గ్రెనిక్ డా. వాసవి, తదితరులు డా.బాలభాస్కర్ రెడ్డికి బర్డ్ డే కేక్ తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శ్రీగర్భ సురక్ష ప్రసూన హాస్పిటల్స్ లో వేడుకలు...
 డా. బాలభాస్కర్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలను శ్రీగర్భ, సురక్ష, ప్రసూన హాస్పిటల్స్ లో ఆయా హాస్పిటల్స్ నిర్వహించి, మేనేజర్లు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కేక్ కట్ చేయించి, స్పీచ్లు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీగర్భ, సురక్ష ప్రసూన హాస్పిటల్స్ మేనేజర్లు, స్టాఫ్ సతీష్, శరత్, బాలు, వినయ్, సునీల్, రవి, సైదేశ్, శివ, నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రవేట్ ఎలక్ట్రిషన్ వైనింగ్ లైటింగ్ సోదరుల కార్యవర్గ సమావేశం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
 ఖమ్మం నగరంలో ప్రవేట్ ఎలక్ట్రిషన్ వైనింగ్ లైటింగ్ సోదరుల కార్యవర్గ సమావేశం ఆదివారం సాయంత్రం ఉపేందర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అధ్యక్ష కార్యదర్శి హసీం షరీఫ్, గిరి మాట్లాడుతూ పెరిగిన నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను దృష్టిలో ఉంచుకుని వాటికి అనుగుణంగా ఎలక్ట్రిషన్ యొక్క వసూల ధరలను పెంచాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారని ఆ ధరలను మరో మీటింగ్లో వెల్లడిస్తామని తెలిపారు. కావున బిల్లర్స్, సుతారిల మరియు గృహ నిర్మాణాలు తోటి ఎలక్ట్రిషన్ల సహకారంవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహమ్మద్, ఆర్కే చారి, మక్సూల్, గోవిందరావు, జాకీర్, విజయ్ కుమార్, బి.బి, సోమయ్య, రింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరేపల్లి గ్రామంలో శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్



ఆదివారం సింగరేణి మండలం పేరేపల్లి గ్రామంలో టోక్ల రవేష్, నిర్మలల పుత్రిక చిరంజీవి అక్షయ రూపకు పుష్ప అలంకరణ వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు యడ్లపల్లి సతీష్, వైరా నియోజకవర్గ పి సి సభ్యులు మాలా త్ రాందాస్ నాయక్ గారు, కారేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు తలారి చంద్రప్రకాష్ గారు, సింగరేణి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కోఆర్డినేటర్ షేక్ అప్పారెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ వైరా నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు ధరావత్ వినోద్ నాయక్, వైరా నియోజకవర్గ నాయకులు పాలేటి నరసింహారావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పొదిలి హరినాథ్, యువజన కాంగ్రెస్ సింగరేణి మండల అధ్యక్షుడు గుగులోత్ హర్ష నాయక్, ఖమ్మం జిల్లా ఎస్సీ సెల్ నాయకులు గుగులోత్ భీమదు నాయక్, ఎస్సీ సెల్ మండల ప్రెసిడెంట్ టోనీ, మైసూర్ మండల నాయకులు జానీ, కిసాన్ సెల్ నాయకులు దాసరి బలయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు సాయి, ప్రవీణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడిచిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి

వైరా వ్యవసాయ మార్కెట్ ఎదుట
రహదారిపై రైతులు నిరసన
కొనుగోలు తీవ్ర జాప్యం వల్ల ధాన్యం,
మొక్కజొన్న రైతులకు ఇక్కట్లు
తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి
బొంతు రాంబాబు
కాంగ్రెస్ నాయకులు రాందాస్ నాయక్



వదుతున్నారు అని అన్నారు, ఇరవై రోజుల తర్వాత కూడా ధాన్యం కట్టా కావడం లేదని, మిల్లులు దయా దాక్షిణ్యం పై ఆధారపడి ధాన్యం కొనుగోలు జరుగుతుంది అని అన్నారు. ఎండలు తీవ్రత మూలంగా ధాన్యం మొక్కజొన్న ప్రభుత్వం నిబంధనలు కట్టే తేమ శాతం చాలా తక్కువ నమోదు అవుతున్న ధాన్యం మొక్కజొన్న కొనుగోలులో ఎందుకు ఆలస్యం అవుతుంది అని ప్రశ్నించారు, వ్యవసాయ మార్కెట్లో ఉన్న ధాన్యం వద్దకు తడిచిన అధికారులు కనీసం మార్కెట్ కు రాలేదని అధికారులు హామీ ఇచ్చే వరకు రైతులు ఉద్యమం చేస్తామని రాస్కాలోకొ నిర్వహించడం తో మార్కెట్ వైరస్ రత్నం రైతులు అందోళన వద్దకు చేరుకుని రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం

చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు వైరా శాసనసభ్యులు రాములు నాయక్ దృష్టికి సమస్యలు వివరించారు జిల్లా అధికారులు తో మాట్లాడి తడిచిన ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి తోట నాగేశ్వరరావు, పారావల్లి కృష్ణారావు, రైతు సంఘం అధ్యక్షులు మల్లెపాటి రామారావు, నల్లపాతు వెంకట నారాయణ సైదిపల్లి సాంబశివరావు, వడ్లమాడి మధు, కామినేని రవి, చిత్తూరు మురళి, పున్నకాయల రామయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు శీలం వెంకట సర్పి రెడ్డి, నరసింహారావు, చపిడి వెంకటేశ్వరరావు, పవ్వి మార్కెట్ వైరస్ రత్నం రైతులు, శ్రీనివాసరావు, మల్లికార్జున్, వెంకట్, శశనీ, తిరుపతిరావు పాల్గొన్నారు.

భట్టికి కొనసాగుతున్న చికిత్స నిలకడగా సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ఆరోగ్యం సాధారణ స్థితికి చేపి, పుగర్ లెవెల్స్ ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్



పీపుల్స్ మార్చ్ పార్టీ పాదయాత్ర శిబిరం వద్ద ఆదివారం సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కను సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క వద్దెల్లూ కారణంగా స్వల్ప ఆస్పత్తుకు గురైన వి యం తెలిసినది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, జడ్పెర్ నియోజకవర్గం, నవాబ్ పేట మండలం, రుక్మవల్లి గ్రామంలోని పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర శిబిరం వద్ద ఆదివారం సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కను వరీక్షించిన డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ గౌడ్. స్వల్ప ఆస్పత్తుకు గురైన భట్టి విక్రమార్క ఆరోగ్యం ప్రస్తుతం నిలకడగా ఉందని, బీపీ, పుగర్ లెవెల్స్ సాధారణ స్థాయిలో ఉన్నాయని డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ గౌడ్ వెల్లడించారు.

జిల్లా కలెక్టర్, అడిషనల్ కలెక్టర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన టీయూడబ్ల్యూజే(టీజేఎఫ్)

సాసెటి కీ భూమి బదలాయింపులో కీలక పాత్ర పోషించిన జిల్లా అధికారుల పాత్రను ప్రశంసించిన టీయూడబ్ల్యూజే. విలువైన భూమి మీకు దక్కింది, అందరూ సొంత ఇల్లు కట్టుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా:- కలెక్టర్ పీవీ గౌతమ్ గేటెడ్ కమ్యూనిటీ తరహాలో ఇండ్లు నిర్మించుకోండి.- కలెక్టర్ అధికారిక ప్రక్రియలో అన్నివేళలా జర్నలిస్టులకు అందుబాటులో ఉంటా :- కలెక్టర్ పీవీ గౌతమ్



అధికారులను కలిసి శాలువా, పుష్పగుచ్ఛం, యూనియన్ మెమెంబర్ తో వారిని సత్కరించింది. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు వట్టూడలలో ఇళ్ల స్థలాల అంశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తూ, అధికారిక ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ పీవీ గౌతమ్, అడిషనల్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ గారు వేగంగా నిర్వహించారని టీయూడబ్ల్యూజే కొనియాడింది. ఇద్దరు జిల్లా అధికారుల సహాయ, సహకారాలు లేకుంటే ఇంతటి బృహత్ కార్యక్రమం విజయవంతం కాలేదని, పెద్ద మనసుతో సహకరించినందుకు సదా రుజువేడి ఉంటామని, వందలాదిమంది జర్నలిస్టుల జీవితాల్లో వెలుగులు నివ్వినందుకు కలెక్టర్ గారిని టీయూడబ్ల్యూజే

ఖమ్మం కలెక్టరేట్, కెరటం స్టూన్ జర్నలిస్టుల రెండు దశాబ్దాల కల సహకారమవుతున్న వేళ ఇందుకు కృషిచేసిన జిల్లా కలెక్టర్ పీవీ గౌతమ్ (ఐఏఎస్) కి, జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ కి టీయూడబ్ల్యూజే (టీజేఎఫ్) బృందం కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలిపింది. సమీకృత కలెక్టర్ వారి కార్యాలయంలో



మంత్రి పువ్వాడకు టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ కృతజ్ఞతలు

రూరల్ జర్నలిస్టులకూ ఇళ్ల స్థలాల ఇవ్వాలని వినతి విధివిధానాలు ప్రకటించాలి..తదుపరి ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలి.. టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) కృతజ్ఞత సభకు సంఘీభావం



సందర్భంగా సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె. శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల సౌకర్యానికి కృషి చేసిన మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తదుపరి ప్రక్రియను కూడా అత్యంత వేగంగా పూర్తి చేసి త్వరగా ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు పంపిణీ చేసేలా కృషి చేయాలిందిగా కోరారు. ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ పై ఇప్పటికీ రకరకాల ఊహాగానాలు ఉన్నాయి. ఇవి నిస్పృతి అయ్యేలా ముందుగా విధివిధానాలను ప్రకటించాలని విన్నవించారు. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తం వివిధ మండలల్లో ఉన్న జర్నలిస్టుల అందరికీ ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపులో కృషి చేయాలిందిగా

ఖమ్మం కలెక్టరేట్, కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రం జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీకి 23 ఎకరాలు కేటాయించి, మంత్రివర్గం ఆమోదం పొందేలా కృషి చేసిన రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రికి తెలంగాణ వర్గంలో జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యూజేఎఫ్) కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. గ్రామీణ జర్నలిస్టులకూ ఇళ్ల స్థలాల ఇచ్చేలా దృష్టి సారించాలిందిగా మంత్రిని కోరుతూ టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ ఖమ్మం కమిటీ వినతిపత్రం సమర్పించింది. టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) ఆధ్వర్యంలో జిడ్పీ మీటింగ్ హాల్ లో అధికారం ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి అజయ్ కు జర్నలిస్టుల కృతజ్ఞత సభకు టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ సంఘీభావం ప్రకటించింది. ఈ



సుడా నిధులు రూ.57 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన మంత్రి పువ్వాడ



ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వంద లోని పలు డివిజన్ లలో చేపట్టిన పనులను అభివృద్ధి పనులను మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, సుడా కైర్లస్ విజయ్ కుమార్ తో కలిసి రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. సుడా నిధులు మొత్తం రూ. 57 లక్షలతో వీడిఎఫ్ టెక్నాలజీతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్స్ ను వారు ప్రారంభించారు. నగరంలోని 5వ డివిజన్ బాలాజీ నగర్ లో రూ.20 లక్షలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్ ను ప్రారంభించారు. నగరంలోని 6వ డివిజన్ ఖానాపూర్ లో రూ.37 లక్షలతో నిర్మించిన రెండు సీసీ రోడ్స్ ను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ అదర్స్ సురభి, డిసిపి చైర్మన్ కుర్రాకుల నాగభూషణం, మున్సిపల్ ఆఫీసర్ లు నాగండ్ల కోటి, నాయకులు రమేష్, తొట్టి కొవ్వయ్య, జోనపర్తి ప్రభాకర్, కంచర్ల దయాకర్, తదితరులు ఉన్నారు.

మున్నేరుపై కొత్త బ్రడ్డి నిర్మాణాన్ని వెంటనే చేపట్టాలి. సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు ఎర్త్రీనివాసరావు



ఖమ్మం మున్నేరుపై కొత్త బ్రడ్డి నిర్మాణాన్ని ఎర్త్రీనివాసరావు ప్రారంభించాలని సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు ఎర్త్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈలోజ సిపిఎం ఖమ్మం 3 టౌన్ కమిటీ మరియు శాఖ కార్యదర్శి సమావేశం సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు షేక్ ఇమామ్ అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు ఎర్త్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం మున్నేరు బ్రడ్డిని నిర్మించాలని కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి గారు జనవరిలోనే జిమ్మో వేయడం చేయడం జరిగింది కానీ ఇంత మటుకు పనులు ప్రారంభం కాలేదు వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని ఆయన అన్నారు అంతేకాకుండా ఖమ్మం సుందరయ్య నగర్ లో గొల్లపాడు కాలువ పనులు సకాలంలో పూర్తి కావడం లేదు. పొరుగులు చుట్టూ రోడ్లు లేక ప్రజలు నాణ్యమైన పనులను పొందుతూ పొరుగు పొరుగు సీసీ రోడ్లు వేయాలని అలాగే మిగిలి ఉన్న గోలపాడు పూర్తి చేయాలని అలాగే 57 సంవత్సరాలు నిండిన వారందరికీ ఆనంద పెన్షన్లను అప్పజేరుకోవడానికి స్లాబ్ తెరవాని అలా కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం ఖమ్మం 3 టౌన్ కార్యదర్శి భూకాశ్రీనివాస్, సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు బండారు యాకయ్య, సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు షేక్ సైదులు, తుమపాటి లింగయ్య, పత్తిపాక నాగ సులోచన, శీలం వీరబాబు, బండారు వీరబాబు, సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ నాయకులు నాయిని నరసింహారావు, సారంగి పాపారావు, షేక్ మస్తాన్, గద్దెటి పుల్లయ్య, షేక్ ఖాసీం పాల్గొన్నారు.